

ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПУБЛІЧНОЇ СЛУЖБИ

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти системи спеціальних знань з питань правового регулювання публічної служби в Україні, а також опанування ними методики правового аналізу відповідних правових норм.

Основні завдання навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти ясного і чіткого уявлення про теоретичні та практичні основи правового регулювання публічної служби; формування у здобувачів вищої освіти компетентності і професіоналізму у сфері державної служби; розвиток практичних навичок і вміння розв'язання завдань публічної служби; освоєнню вітчизняного і зарубіжного досвіду організації і функціонування публічної служби.

Компетентності:

загальні:

ЗК2. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК6. Здатність працювати в команді.

ЗК9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

фахові (спеціальні):

ФК2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання управлінських продуктів, послуг чи процесів;

ФК3. Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-етичних норм поведінки;

ФК10. Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного управління та адміністрування.

Програмні результати навчання:

ПРН4. Знати структуру та особливості функціонування публічної сфери;

ПРН6. Знати основні нормативно-правові акти та положення законодавства у сфері публічного управління та адміністрування;

ПРН11. Уміти відшукувати та узагальнювати інформацію, робити висновки і формулювати рекомендації в межах своєї компетенції.

Програма навчальної дисципліни

Тема1. Публічна служба та публічні службовці згідно вимог чинного законодавства України.

Тема2. Правові ознаки посад в органах публічної влади.

Тема3. Правове регулювання управління публічною службою.

Тема4. Законодавчі вимоги щодо правового регулювання питань вступу на публічну службу.

Тема5. Правовий статус публічного службовця.

Тема6. Правові засади службової кар'єри публічних службовців.

Тема7. Матеріальне та соціально-правове забезпечення публічних службовців.

Тема8. Відповідальність публічних службовців згідно вимог чинного законодавства України.

Тема9. Законодавчі вимоги щодо правового регулювання питань припинення публічної служби.

Тема10. Сучасні зарубіжні моделі організації державної (публічної) служби.

Тема11. Європейські стандарти публічної служби та модернізація системи державної служби України.

Трудовіткість:

Загальна кількість годин - 120 год.

Кількість кредитів - 4.

Форма семестрового контролю – залік.